

C2070-991 Q&As

IBM FileNet P8 V5.2.1, Deployment Professional

Pass IBM C2070-991 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c2070-991.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

A consulting firm for a tire manufacture is building a new IBM Case Foundation system to handle engineering drawings and their associated approval processes. They have selected IBM WebSphere for their J2EE application server.

When installing a WebSphere Application Server, which two of the following features need to be selected? (Select two.)

- A. Modern Batch.
- B. Dynamic Scripting.
- C. EJBDeploy tool for pre-EJB 3.0 modules.
- D. Communications Enabled Applications (CEA).
- E. Stand-alone thin clients and resource adapters.

Correct Answer: BD

QUESTION 2

A large government agency has just implemented SSL on one their IBM FileNet Content Manger V5.2.1 systems.

What type of encryption is used when generating a shared secret key?

- A. In-place
- B. Hashing
- C. Symmetric
- D. Asymmetric

Correct Answer: C

QUESTION 3

While reviewing the FileNet Deployment Manager (FDM) logs to understand why an import failed, the administrator sees the following error message:

The current import process is attempting to update system properties and the current user does not have security right to do this for object store. Some or all of this import may fail until the current user is assigned the "modify certain system properties" right on the object store.

How can this problem be corrected?

- A. Configure FM to use the P8 Administrative user.
- B. While completing the FDM import wizard, select the option "modify certain system properties".
- C. Using the Administration Console for Content Engine, grant the user performing the import "modify certain system



properties" on the "source" object_store.

D. Using the Administration Console for Content Engine, grant the user performing the import "modify certain system properties" on the "destination" object_store.

Correct Answer: C

QUESTION 4

A company has two sites in an IBM FileNet P8 domain: site A and site B. Both sites have one or more FileNet Content Engine servers separated by a WAN with users in both sites. A storage area is created at site A so that content can be stored permanently at site A.

Users in site B retrieve the content from the site A storage area. Each time they access a document, however, the performance is not acceptable.

Which of the following will have the most impact in increasing performance for users at site B when accessing documents from the storage area at site A?

- A. Enable Content Encryption.
- B. Suppress Duplicate Content.
- C. Enable Content Compression.
- D. Create a Content Cache Area.

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which of the following is true about IBM FileNet P8 Content Platform Engine V5.2.1 support for IBM Content Navigator (ICN)?

- A. It supports ICN-2.0.x.
- B. It supports ICN-2.0.2 only.
- C. It supports ICN-2.0.1 only.
- D. It supports ICN-2.0.3 only.

Correct Answer: C

QUESTION 6

A P8 system administrator is preparing to upgrade the Process Engine in an IBM FileNet P8 V5.1 environment to V5.2.1.

What instructions need to be issued to stop the Process Engine before the upgrade?



A. Logon to the Process Engine server as fnsw and issue an `initfnsw y stop\\' command.

B. Logon to the WebSphere Administration Console and stop the IBM Content Platform Engine.

C. Logon to the Process Engine and issue a `Process_Engine_installation_direcory/stoppemgr\\' command.

D. Logon to the Process Engine server as fnsw, open Process Task Manager, select the Process Services node and click stop.

Correct Answer: C

QUESTION 7

Trace logging was initiated by the administrator to collect CBR Trace Flags and Error Trace flags for an IBM FileNet P8 Content Search issue. The issue has been reproduced and the logs need to be collected and reviewed.

Where do the default locations of the p8_server_trace.log and the p8_server_error.log exist on a Content Engine Instance deployed on an IBM webSphere Application Server?

A. WAS_install_root/logs

- B. ContentEngine_install_root/ContentEngine
- C. ContentEngine_install_root/ContentEngine/tools/configure/profiles
- D. WAS_install_root/profiles/profile_name/FileNet/server_instance_name

Correct Answer: B

QUESTION 8

A company has completed installing and setting up a single-server IBM FileNet P8 Content Platform system using the Composite Platform Installation Tool (CPIT).

Which application should be used to log on to verify if a user can successfully browse, search, add a document and vies the Tasks page?

- A. Process Task Manager
- B. IBM FileNet Workplace XT
- C. FileNet Enterprise Manager
- D. Administration Console for Content Engine

Correct Answer: B

QUESTION 9

For a new IBM FileNet Content Engine server installation or upgrade, what additional information must be provided by an administrator and recorded in the installation and upgrade worksheet in addition to the Global Configuration



Database name?

- A. Objectstore database names and database port numbers.
- B. Objectstore database names, database accounts and passwords.
- C. Objectstore database names, database port numbers and database accounts.
- D. Objectstore database names, database accounts, passwords, datasource names and IP address.

Correct Answer: D

QUESTION 10

After a recent corporate merger, the two companies need to merge their P8 environments into a single P8 repository using a single LDAP repository. To accomplish this task, FileNet Deployment Manager will be used.

What steps are required to make sure that the LDAP user information is remapped from the "source" LDAP repository to the "destination" LDAP repository.

A. In the Source-Destination Pairs, right click on "Object Store Map" and select "Map Data".

B. When creating the export manifest, select the userids to remap when creating the export manifest.

C. Mapping LDAP users from different LDAP repositories is not a feature of FileNet Deployment Manager.

D. Create the security principal half maps followed by a right click on "Security Principal Map" and

selecting "Map Data" from within Source-Destination Pairs.

Correct Answer: D

QUESTION 11

Using the Administration Console for Content Platform Engine, a P8 administrator may need to enable the P8 tracing subsystem component logging to gather additional details.

When enabling the subsystems "Database", "EJB" and "Search", what is the default name of the file that is the debug information will be output to?

- A. p8svr.trace.out
- B. p8_server_out.log
- C. p8_server_error.log
- D. p8_server_trace.log

Correct Answer: C

QUESTION 12



An IBM Content Platform Engine V5.2.1 (CPE) administrator receives a call from a user that the system is running slow during certain times of the day.

What logging or configuration change in CPE, on a WebSphere Application Server (WAS), will help gather information for this issue?

A. In FileNet Enterprise Manager under the Domain Properties>Trace Control tab check the Enabled Trace Logging box.

B. For CPE installed on a WAS, modify the fnlog4j.properties.sample and place it in WebSphere \AppServer\java\jre\lib.

C. In Administration Console for Content Platform Engine under the Domain Properties>Trace Subsystem check the Enabled Trace Logging box.

D. For CPE installed on WebSphere, edit the perflog_config.properties file under WebSphere\AppServer \profiles\profile_name\FileNet\server_instance_name.

Correct Answer: B

QUESTION 13

Users in a legal department are unable to perform a content based search successfully. The administrator checks the document classes in Administration Console for Content Engine and confirms that they are CBR enabled. During the administrator\\'s troubleshooting it is discovered that the index is corrupt. The administrator reviews remediation steps, such as reindexing, to fix the corrupt full-text index.

What else can the administrator to do help identify document-related index failures?

A. Review the UNRECOGNIZED_EXTRACTION log for the index errors.

B. Set the "Text Extracted" property on the document class that is going to be indexed.

C. Select "Propagate" to source in the Indexing failures recording level on the object store.

D. Use the IBM Content Services command-line administration tool to help identify failures.

Correct Answer: C

QUESTION 14

A deployment specialist running configPE.bat(CPIT) in an IBM WebSphere Application Server (WAS) environment installs IBM FileNet Content Platform Engine V5.2 in a Microsoft Windows environment. It fails giving an out-of-memory error.

The java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space error message in the SystemOut.log file foe WAS indicates that the Java Virtual Machine ran out of heap space.

As a deployment specialist, which two following steps need be taken to address this issue? (Select two.)

A. Do not replace or change the cpit.properties file.

B. Run 5.2.1-CPIT-WIN.exe after emptying the recycle bin.



- C. In WebSphere Admin console enable Verbose Garbage collection.
- D. Do not delete the Tivoli Directory Services, CE, WAS and Workspace XT subfolders from decompressed folder.

E. Increase the maximum and minimum heap sizes for the Java Virtual Machine on the system where the Composite Platform Installation Tool ran.

Correct Answer: BE

QUESTION 15

A company is planning to deploy IBM Content Navigator (ICN) to be used with an IBM FileNet Content Manager (FCM) V5.2.1 repository.

To configure ICN with the correct FCM client connector files, what steps should be followed? (Select two)

A. No additional steps are needed to connect to a FCM repository.

B. Run the FileNet Deployment manager to update the ICN client connector files.

- C. In the ICN Configuration Manager run the Update the IBM FileNet P8 Client Connector Files task.
- D. Copy the JACE.jar file from the FCM Server to the ICN servers and place in the ECMClient plugins folder.

E. The CPEClient installer matching the FCM server version should be run on the ICN server to update the P8 Client Connector Files.

Correct Answer: AC

<u>C2070-991 PDF Dumps</u> <u>C2070-991 VCE Dumps</u> <u>C2070-991 Exam Questions</u>